



Procès-verbal de la réunion mensuelle de l'APÉ
Mardi 12 novembre 2024 à 16 h 30
Rencontre à l'école en personne

Présents : Reney Thoren, M-C Létourneau, Muriel Marc, Rebecca Barton, Lilian Ng, JF Le Bourdais, Marc Paris, Vanessa Groult, Daniel Baboolal, deux parents, et Anne Teyssier

Item	Discussion	Action Requise Suivi
1	Mot de bienvenue et reconnaissance territoriale effectuée par Muriel.	
2	Aucun ajout de points à l'ordre du jour	
3	Lecture et adoption de l'ordre du jour Muriel propose l'adoption de l'ordre du jour et Marie-Claude seconde.	
4	Lecture et adoption du PV de la dernière rencontre Marie-Claude propose l'adoption de l'ordre du jour et Muriel seconde.	
5	Points de la direction : <ul style="list-style-type: none">- Comité des partenaires : manque 1 parent- Calendrier des activités envoyé- Escalade : Jules continue la formation; possibilité de payer la formation à des parents qui s'engageraient à superviser 4 à 5 activités par année scolaire- Possibilité d'utiliser l'école pour les levées de fond de l'APÉ, aussi en fin de semaine- Connexion au projecteur pour l'activité cinéma : plusieurs pistes envisagées	
6	Points de l'APÉ à discuter avec la direction <ul style="list-style-type: none">- Organisation d'un spectacle de Noël/d'hiver?- Project de sortie Invictus : Vanessa présente les résultats du sondage; décision d'aller de l'avant avec cette sortie; réunion ce	

	dimanche pour déterminer les prochaines étapes	
7	Rapport trésorerie <ul style="list-style-type: none"> - Rapport sept/oct et budget voté - Remboursement pour l'activité d'impression réalisée en mai; vote pour payer la facture complète, même si elle dépasse le budget voté à l'époque, en raison des délais de paiement - Suivi pour essayer d'éliminer les frais bancaires à chaque transaction 	
8	Comité levée de fond et comité social <ul style="list-style-type: none"> - Point sur l'activité cinéma du samedi 16 novembre 	
9	Rapport du service de garde <ul style="list-style-type: none"> - Budget pour améliorer le carré de sable, organiser plus de sorties, acheter plus de jouets 	
10	Rapport présidence <ul style="list-style-type: none"> - Demandes de financement : <ol style="list-style-type: none"> 1. Bus pour soccer à Nanaimo, 732\$ pour 35 élèves; Vote OUI 2. Ski pour les 4/5/6; demande de renseignements supplémentaires quant aux coûts 3. Musée pour les 5/6; Vote OUI pour reverser la somme accumulée l'an passé avec la collecte des consignes 	
11	Comité Communications <ul style="list-style-type: none"> - Correction : Courriel de notification lors de l'envoi d'une demande de financement - Base de données des bénévoles à partager - Améliorer le processus de préparation de la lettre d'information : désigner une seule personne responsable pour éviter la surcharge de travail - Calendrier : Faustine et Geneviève en sont responsables 	
12	Prochaines réunions Prochaines réunions de l'APÉ le 2 ^e mardi de chaque mois à 16h30 : <ul style="list-style-type: none"> • décembre : mardi 10 • janvier : mardi 14 • février : mardi 11 • mars : mardi 11 • avril : mardi 8 • mai : mardi 13 	

	<ul style="list-style-type: none"> • juin : mardi 10 <p>Les réunions auront lieu en personne à l'école.</p>	
12	<p>Tour de table et questions d'intérêt général</p> <ul style="list-style-type: none"> - Projet de Muriel concernant une activité de Jujitsu à l'école. Suivi avec Jules - Transmission des identifiants de connexion au compte FaceBook de l'APÉ 	
13	<p>Ajournement</p> <p>Reney propose d'ajourner la réunion à 18h46. À l'unanimité.</p>	